



鄞州区钟公庙实验小学503班

童年的回忆

童年,是那蔚蓝色的大海,广阔无垠;童年,是那芬芳的草地,充盈着独特的清香;童年,更是变化多端的天空,奇妙无穷……童年,就是我们最快乐的时光。无论是躲猫猫,还是踩水洼,都是那么的让人怀念。孩子们,拿起你们手中的笔,和大家一起分享那些小美好吧!

指导老师 全艳丽



我的开心童年

邓林怡(证号 1011259)

抢修正带

傅彤(证号 1011275)

童年像一个精致漂亮的八音盒,里面充满着欢快的音符;童年像一片蔚蓝色的大海,广阔无垠;童年像一片肥沃丰美的绿草地,散发着独特迷人的芳香……在我的童年里,有着各式各样欢乐的游戏。

“抢修正带”是我最喜欢的游戏。规则很简单,就是由主持人说:三、二、一!然后,主持人说左手时,我们要出右手去抢修正带,反之,亦然。

游戏开始了,大家都很紧张,紧紧地盯着近在眼前的修正带,竖着耳朵听候主持人的口令。“三!”一声突如其来地叫喊声,让大家惊慌不已,“二!”又一声叫喊,气氛变得更加紧张,我的心怦怦乱跳,正当我们准备要开抓的时候,一声突如其来地“三!”使我们疑惑不已,我们看了看主持人,她调皮地对我们眨了眨眼,我们一下子明白了,哄堂大笑起来。原来,她逗我们玩儿呢!气氛一下子缓和下来,大家有说有笑地打趣着,主持人突然喊道:“一!左手!”大家一下子愣住了,我迅速反应过来,右手飞速抓住了修正带,“哈哈……我赢啦!”

枫树林里的童年

王梓豪(证号 1011270)

时间如同一条长河,一去不复返,美好的童年时不时勾起我美好的回忆。

记得以前,我家的后面有一片枫树林,秋天,一棵棵枫树上长满了火红的枫叶,像一团团活力四射的火焰。每次仰望这片枫树林,我会吟诵起杜牧写的“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”这两句诗。有时,风娃娃不小心打了一个喷嚏,几片“红蝴蝶”便从树上翩翩而落,优美的舞姿,好漂亮啊!

在这里,捉迷藏就是我最爱玩的游戏,而我最拿手的角色便是躲藏者了。每一次捉迷藏,寻找者总能轻松地找到几乎所有人,但我是例外,尽管他发动那些被找到的人一起寻找我,也没有找到,只好认输,久而久之,我变成了这里的“躲猫猫大王”。大家都追着我问有什么秘诀,我悄悄地告诉你,其实每次我都会不管三七二十一,用最快的速度爬上一棵枫树,藏在红幽幽的树冠中,不发出一点儿声音,再加上有浓密的枫叶做掩护,所以大家在地面上掘地三尺也找不到我,哈哈!

在这片枫树林中,还有许许多多有趣的事情,那里留下了我们的欢声笑语,留下了童年的纯真和美好,等下次我再为大家一一道来!



吃棒冰

韩恩慧(证号 1011279)

有趣的游戏

洪希瑶(证号 1011261)

那时,我才一年级,我叫来了一堆小朋友玩游戏。小唐提议说:“我们一起来捉迷藏吧!”

游戏开始了,我爬上了离我最近的那棵樱花树,树枝将我遮挡了起来,我却能看到他们在下面的一举一动。“60秒到了,开始喽!”负责找的小方喊道。他很快找到了其他小伙伴,却怎么都找不到我,她在草丛里寻来寻去,还把头伸进垃圾桶里去找。我在树上用手捂着嘴,偷偷地笑,“噗!”实在憋不住了,我笑出了声。我暗叫不妙,好在小方没有听到我的笑声,还在埋头苦找。

突然,小方喊了一声:“洪希瑶,我找到你了。”我一听,就下树了,而小方还在前面的灌木丛里伸头呢!“哎呀,我上当了!”我赶紧又往树上爬,可是小方听到我的声音转过头来。我说:“你要赖皮!”小方却说:“是你自己下来的。”我当时那个恨啊,恨自己不够沉着冷静,没有在树上观察清楚再下来。

这么简单的一个游戏,我们玩了一个下午都没有玩够,现在想起来,我还只想发笑。

童年往事

沈心羿(证号 1011268)

童年像一首歌,有着音符;童年像一首诗,有着韵律;童年像一部电影,有着情节。

那天,小胡要给我们介绍一个新玩法,他走上了讲台,拿着水瓶“咕咚咕咚”喝了两口,然后说:“现在是时候表演技术了。”只见他使劲摇晃瓶子,里面的水就像岩浆一样要喷出来,这时小胡的手突然缩进去,又猛地伸出来,龙卷风形成了,别担心,不会有事的,龙卷风只在瓶里起舞。

太好玩了!我迅速向同桌要来了一瓶水,让他先喝一半,我就上下开始摇起来,里面的水变白了,像海水里面的浪花,我也是照着小胡那样把手缩进去,又猛地伸出来,龙卷风出来了,我激动坏了。

童年是多么快乐,多么高兴。

童年趣事

赵梓旭(证号 1011272)

“池塘边的榕树上,知了在声声叫着夏天……”每当这首歌曲在我耳边回响,童年那美好的画卷就在我眼前展开了……

画里,圆圆的,身披一件绿条纹的绿皮大衣,挺着个又大又圆的大肚子,像个小皮球一样。对,这就是西瓜。我的回忆与它分不开。这么美味的西瓜肉里,却有一个个“黑小豆”,在果肉里东藏西躲,吃起来还有苦味。

有一次,“机智”的我为了省事,连籽带肉一起吃。奶奶看见了就问我:“你为什么这么吃呀?”我说:“省事。”奶奶笑着说:“啊,你把西瓜的种子吃了可不行!”我好奇地问:“怎么不行了?”奶奶忍住笑,回答:“你想,种子迟早到肚子里,你肚子里那么多营养,西瓜种子一定会开花结果的。”我吓了一跳,急忙摸着自己的肚子。奶奶接着说:“到时候,西瓜的枝叶就从你的肚脐眼里长出来,肚子越变越大,直到你变成一个西瓜小人。哈哈哈哈哈……”我一听,赶紧跑去照镜子,看看自己有没有变成西瓜小人,后面几天,我心惊胆战的,不停地问身边的大人,自己会不会变成西瓜小人……

五彩生活

逗猫

鄞州区东湖小学303班

王妍(证号 1007040)

指导老师 卢卓芬

迎着夏日清晨的凉风,我唱着轻快的小曲,迈着轻巧的步伐,来到我们家楼下的秋千上玩耍。

忽然,从椅子下面冒出一个白色的小头,原来是一只可爱的小猫咪。它好奇地探出身子,露出纯白的身体,唯独尾巴是黑色的。我摘了一片树叶,放在小猫跟前。小猫被吓得往后退了几步,逃到了快递箱后面。我忍不住心中的好奇,拿起一根树枝,跟了过去。小猫更加惊恐了,跳了出来,又跑到附近的井孔那里,我又快步跟了过去。小猫用爪子往井孔里面摸,好像在寻找食物,摸了一会儿,小猫把自己的爪子放在嘴边舔了舔,然后扑通一声往旁边一倒,伸展开四只小爪子,懒洋洋地晒起了太阳,全然没有把我放在眼里。

过了一会儿,小猫翻了个身,起来了。它甩甩身子,又钻进了快递箱后面。我捡起刚才的木棍,从快递箱下面伸进去撩它。小猫立马向我的小棍子扑来,我迅捷地把木棍往旁边一挪,小猫扑了个空。我得意极了,忽然,我感觉木棍在被一点一点往里拖,当我想把木棍夺回来时,为时已晚,木棍已经被它完全拖进去了。

小猫对我喵喵叫了几声,好像是在向我示威一样。它叼起小木棍,大摇大摆地走了。

乐观善良带来幸福

——读《海蒂》有感

奉化区居敬小学502班

周璐(证号 1014290)

指导老师 竺芳

在我打开《海蒂》这本书的时候,我看到了一个可爱的小天使,因为她的出现,冷冰冰的老人有了笑容,双目失明的老人似乎重见光明,双脚残疾的克莱拉战胜病魔,站了起来……

是的,她就是海蒂,这本书的主人公。瑞士作家斯比丽把这个乐观善良的孩子描写得生动形象。海蒂是个孤儿,但她乐观善良。来到爷爷家,她用天真和好奇心,打开了爷爷的心扉,她来到西曼斯先生家后,又成了克莱拉小姐的知心朋友。最后,在海蒂的帮助下,奇迹发生了,克莱拉小姐摆脱了疾病,重新站了起来。

对比之下,我和她差太多了!我经常对着父母抱怨,她每天笑对他人;我同情不健全的人,她却能为他们带来幸福!

记得有一次,我去爷爷家,路上遇到一位坐在轮椅上的老人,没有人推轮椅,身上还不干净,我离他远远的。就在那时,我的脑海里出现了海蒂的身影,心想:海蒂这么小就那么善良,我应该向她学习!于是,我鼓起勇气走过去问:“老爷爷,你要去哪里?我来帮你。”老爷爷含糊地说:“我……我去公交站。”我环顾四周,看见站牌后,立刻把老爷爷推了过去。

海蒂告诉我:爱与善,可以温暖那些孤独柔弱的心灵!

组稿老师 胡珊珊